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Všichni si jistě pamatujete dobu, kdy jste PVA materiály použili 
poprvé. Jako první přišly na řadu PVA stringery – celé nebo 
půlené kuličky, popřípadě pelety na PVA šňůrce či pásce. 
V lovu kaprů způsobily téměř revoluci!

text: Jiří Majer 
foto: autor

Stick mix,
jiná dimenze v krmení s PVA!

Řada rybářů využívá skutečnosti, že 
přesné zakrmení v  bezprostřed-
ní blízkosti vaší nástrahy zvyšuje 

šanci na úlovek. Jednoznačně! Důvod je 
prostý. Ryby, které vyhledávají na dně po-
travu, vždy snáz a  rychleji najdou místo 
s větší koncentrací návnady. O to rychle-
ji, pokud je návnada silně atraktivní. Pak 
přišly na trh i  PVA pytlíky a  punčochy. 
Možností, čím PVA naplnit, podstatně 
přibylo. Jenže se nabízí otázka: Jaká ná-
plň je skutečně nejlepší a nejefektivnější? 
Mezi jednoznačně nejpoužívanější náplně 
PVA patří nejrůznější pelety nebo drcené 
boilie, popřípadě jejich kombinace. Zá-
kladní myšlenkou při sestavování našich 

Stick mixů bylo připravit co nejjemnější 
lákadlo s ideální konzistencí a navíc tako-
vé, které dokáže přijmout vysokou dávku 
atraktorů.

Proč použít Stick mix?
Rozdílů v  použití mixu oproti pele-

tám nebo drobné drti z boilie je několik. 
Jedním z  nejdůležitějších je fakt, že díky 
specifi ckému postupu výroby jsou Stick 
mixy doslova nasáklé čerstvými oleji, te-
kutou potravou a jinými atraktory. To vše 
navíc v prvotřídním mixu rybích mouček 
a tepelně upravených výběrových surovin, 
které tekutou složku skvěle drží a zajišťují 
ideální pachovou i  chuťovou stupu, když 

se PVA rozpustí. Ve srovnání s tradičními 
náplněmi jde tedy o mnohem atraktivnější 
sousto, které se navíc na dně rozpustí bě-
hem okamžiku. Mixy lákají ryby z celého 
vodního sloupce díky vysokému obsahu 
olejů. Často si všimnete drobné olejové 
skvrny na hladině v  místě, kde se Stick 
mix začne rozpouštět. Díky tomu je navíc 
možné použít i opravdu drobné množství 
s  vysokou efektivitou, což oceníte kupří-
kladu v případech, kdy chcete nahodit co 
nejdále. PVA špalík z  nejužší punčochy 
o délce 1,5 cm vaši sestavu takřka nezbrz-
dí, perfektně ji ochrání proti zamotání, 
navíc skvěle a  hned (!) láká ryby k  vaší 
nástraze! V opačných případech doporu-

Při prezentaci samotné 
atraktivní nástrahy bez 
dalšího krmení je velký 
PVA sáček se Stick mi-
xem velmi úspěšný
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Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 6.
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